

冬奥开幕式1岁“滑雪宝宝”抢镜

妈妈:她还不会走路时就会滑雪了

在北京冬奥会开幕式播放的宣传短片里,一位“滑雪宝宝”格外引人瞩目。她叫王予玑,小名贝贝,是个一岁多的小宝宝。在参与拍摄短片《未来的冠军》时,那时只有11个月的王予玑,只有70厘米高,还不会走路,却能稳稳地站在滑雪板上,从小缓坡上一路顺利滑下。她的身边还跟着一只小白狗,这是和她一起长大的旺仔,中途她磕绊着摔了个“脸朝地”,旺仔在一旁刨起了雪,“实力抢镜”。

这一幕,惹得电视机前的观众会心一笑,2月7日,笔者联系上了王予玑的妈妈范雪吟,听她讲述贝贝和旺仔的滑雪故事。



贝贝稳稳地站在滑雪板上

初次尝试滑雪

11个月的“滑雪宝宝”还不会走路

这位惹人喜爱的“滑雪宝贝”名叫王予玑,小名贝贝,现在是个一岁多的宝宝。她和滑雪初次接触时只有11个月大,那时她70厘米高,还不会走路,但能在雪板上稳稳立住,从缓坡上顺利滑下。

2021年11月,在河北张家口崇礼的一个滑雪场,王予玑的爸爸妈妈想赶上冬奥的潮流在这里学习滑雪,他们边学习边带娃,这正好为贝贝创

造了一个与冰雪亲密接触的契机。

“我们在崇礼一直住到了雪季,贝贝爸爸在准备雪板头盔等装备时,给贝贝买了一套最小号的。”贝贝的妈妈范雪吟说,起初没打算让女儿这么快去尝试滑雪,因为当时她还不会走路,可是贝贝对自己的小雪板和小头盔特别感兴趣。

“于是我们就帮她穿戴上全套装备,让她站在雪板上试一下。在双脚被固定

在雪板上之后,她竟然能够自主站起来,那一刻我们感到好神奇!”范雪吟回想起来仍然十分感慨。

后来爸爸妈妈干脆带着贝贝去雪场上试一试,便有了贝贝第一次从小缓坡上滑下的经历。范雪吟告诉笔者:“在零下十几摄氏度的雪场第一次滑雪,整个过程她都没有表现出害怕,反而是呼扇着小手,非常兴奋,笑得特别开心。”

摔倒也不放弃

被选中参与拍摄冬奥开幕式短片

此后的每一天,爸爸妈妈都会带着贝贝去雪场上玩一会儿,从频繁“坐屁墩儿”到慢慢地熟练,贝贝展现了一种不服输的韧劲。“摔跤其实很常见,但她没有哭闹,我们把她扶起来之后,她会接着滑。”妈妈范雪吟说。

女儿的成长片段被妈妈记录下来,分享在了网上,被北京冬奥会开幕式宣传短片

《未来的冠军》的摄制组看到了。2021年12月上旬,摄制组来到崇礼,跟着贝贝和爸爸妈妈拍了一天。摔跤、起身、滑行,贝贝自由自在滑雪的画面最终在开幕式那天展现给全世界的观众,天真又潇洒坚韧的贝贝也惹得许多人的喜爱,网友纷纷留言:“好像看到了‘未来冠军’的模样。”

北京冬奥会开幕式当

晚,贝贝全家人充满期待地守候在电视机前。

妈妈范雪吟说:“其实当时拍摄了许多画面,此前我们也不知道具体播出是什么样的,开幕式当晚看到了最终呈现出的精彩的画面,特别激情澎湃!有些事先不知道的朋友,看到了贝贝上冬奥会开幕式宣传片的视频,给我发来信息夸奖贝贝的勇敢,我觉得特别开心。”



贝贝身边的“刨雪狗狗”旺仔 本是一只流浪狗

冬奥开幕式的短片中,贝贝滑雪时身后还跟着一只小白狗,它在贝贝摔倒后在一旁奋力刨雪。笔者了解到,这只“实力抢镜”的狗狗本是一只流浪狗,2018年春节,范雪吟和丈夫王枢在小区散步时,看到它趴在车旁边,等了许久无人来领,“在确定了它是流浪狗后,我们就把它带回了家,正巧那天是狗年的大年初三,我们便给它取名‘旺仔’。”

范雪吟告诉笔者,她和丈夫一直喜欢旅行和各种户外运动。每一次出行,基本都会将旺仔带在身边,“它的到来也改变了我们的旅行方式,从过去大多乘坐公共交通到现在主要自驾出行。五台山、青海湖、盐湖、古格王朝遗址……旺仔也成为一只有着丰富旅游经历的快乐小狗。”范雪吟说,“旺仔早已是我们家庭成

员之一,它见证了我和老公从恋人到夫妻,我们也陪伴了它的一路成长。”

范雪吟是一名从事珠宝首饰设计的独立设计师,丈夫王枢从事医药咨询的工作,他们在北京工作生活了近20年。疫情后,他们二人都开始了远程办公的工作模式。有了贝贝后,他们做了一个大胆的决定——放弃北京的房子,采取房车民宿组合的生活方式,带着贝贝和旺仔“走南闯北”。

“现在每一次出行,我们‘一家四口’成为一个固定的‘团队’。”范雪吟说,旺仔和贝贝的感情特别好,贝贝刚出生时,旺仔总是默默地趴在她身旁;贝贝还坐不稳时,旺仔就在一旁当“小靠垫”;贝贝学滑雪时,旺仔在她身后一路小跑紧紧跟随。

从小就有丰富的户外经历 未来会让她尝试更多样的运动

因为爸爸妈妈这样的生活方式,才一岁的贝贝已经有了丰富的户外旅行经历。“贝贝出生7天,我们就带她出门了。到户外去晒太阳,带着她去遛旺仔。她两三个月时,我们带着她去户外的泳池学习游泳,还带着她去莫干山,让她感受竹林里清新的空气。”正因为这样,贝贝有着较好的身体素质,在她还不到一岁时,就能在滑雪板上平衡站立,能很快上手一项新的运动。

虽然自己和女儿同时开始学习滑雪,但范雪吟笑着说,“我的滑雪水平还不及一岁多的贝贝呢!我们夫妻俩

按照星期轮转,一个人学习滑雪,一个人带孩子,目前爸爸的水平比我好一点,我是全家滑得最差的,贝贝会的一些动作,我们大人都做不了。”

看到女儿在滑雪上的天赋,范雪吟和王枢都感到特别骄傲和欣慰,“但她现在毕竟只有一岁,未来如何还需要看她自己的想法。我们现在会坚持每年带她去滑雪,也会带着她尝试各种体育运动,培养好的体格,塑造好的性格。等到她三四岁会表达自己想法时,她跟我说更喜欢做哪项运动,我跟她爸爸一定会全力支持和鼓励她的。”

据扬子晚报